
 
 

           

EXCURSIE CIRCUIT IN ITALIA 

27 Octombrie -  01 Noiembrie  



 
 

           

Italia este a 4-a cea mai vizitata tara din lume, cu mai mult de 50 de milioane de turisti pe an, are numele 
numele propriu: Repubblica Italiana (Republica Italiană), iar porecla: „Bel Paese”, care înseamnă țară 
frumoasă. 

Calatoria noastra va incepe la Roma-locul unde duc toate drumurile, capitala Italiei, un muzeu in muzeu, 
unde nu vom rata Colloseumul, Basilica Sf. Petru si columna lui Traian, ca sa enumeram doar cateva din 

obiectivele de vizitat. 
Fontana di Trevi din Roma, care se numara printre cele mai cunoscute si mai frumoase fantani din lume. 

Tot la Roma se afla si singurul muzeu din lume dedicat complet pastelor. 
Continuam apoi cu Florenta orasul artei si al faimoasei Galerii Uffizzi, un loc foarte iubit de turistii tineri, 

unde localnicii sunt prietenenoși și săritori si întotdeauna fericitiți să vadă străini în orășelul lor. 
Adaugam pe lista Napoli, oraș care este inclus în Patrimoniul Mondial UNESCO  

cu o  bogată moștenire arhitecturală.  
Speram ca v-am stranit interesul de a participa la aceasta vacanta minunata care se va adauga aminitrilor 

frumoase din timpul scolii. 
 
 

 
PROGRAM: 
 
ZIUA 1 – ROMA  
 

Sosire la aeroport, transfer la hotel, Checkin. 

 

Mergem la plimbare, in explorarea orasului si ne oprim la sa luam masa, la un minunat restaurant italienesc, cu 

bucate alese. 

 

 

 

 

Mergem sa vizitam Vaticanul, micul oraș-stat suveran situat în 

inima Romei, găzduiește unele dintre cele mai remarcabile 

opere de artă și arhitectură din lume..  

O vizită la Muzeul Vatican este o vizită indispensabilă pentru 

orice turist în Roma. Clădirile magnifice și impresionante, 

atmosfera și istoria lungă și fascinantă a locului fac din vizita la 

Vatican o experiență extraordinară. 

Vaticanul este format din mai multe zone diferite, cum ar fi  

Muzeul Vatican, Capela Sixtină, Grădinile Vaticanului, Bazilica Sf. Petru și multe altele.  



 
 

           

Capela Sixtina, construita intre 1477 si 1480, neegalata in frumusete de 

nicio alta capela din lume, totul datorita maiestriei cu care Michelangelo a 

pictat intreaga sala cu momente ale genezei. In Capela Sixtina fotografiatul 

este interzis si in cazul in care totusi incercati sa faceti o poza pe furis, veti 

fi probabil trasi de maneca de unul din numerosii angajati pusi acolo sa 

pazeasca vizitatorii care nu respecta niste reguli simple de conduita.  

Muzeele Vaticane sunt complexul muzeistic care reunește cele zece muzee 

de la Vatican, cu secțiuni diferite. 

Originea Muzeelor Vaticane se 

leagă de papa Iulius al II-lea, care 

după alegerea sa ca papă în 1503 a 

expus diferite sculpturi antice în grădina numită "Belvedere", permițînd 

artiștilor să le poată admira.  

Exploram fermecătoarele Grădini ale Vaticanului, vegetația luxuriantă și 
colțurile ascunse, astfel incat sa Patrundem în secretele grădinilor italiene, 
franceze și englezești descoperind amestecul unic de natură, artă și credință 
creștină. 
 
Basilica San Pietro 

Odata ajunsi in Cetatea Vaticanului, in fata se va infatisa Piata San Pietro si impunatoarea Basilica San Pietro cu 

recent restaurata ei cupola stralucioare. Este cea mai mare biserica din lume. Fatada sa este in stil baroc, iar in 

interior veti putea admira un numar mare de statui de marmura si cateva monumente funebre realizate de Bernini, 

dar si frumoasa Pieta. 

De asemenea, veti putea admira altarul din bronz, realizat tot de Bernini, ce masoara 29 de metri. Din biserica se 

poate cobori in grota Vaticanului fiind totodata si cripta bisericii. Printre mormintele unor papi, aici se afla si 

mormantul Sfantului Andrei. Pentru o priveliste deosebita va recomand sa urcati pana in Domul Bisericii. Sunt 

aproximativ 500 de trepte de urcat (170 daca luati liftul), insa merita.  

 
Cod vestimentar: Intrarea în Muzeele Vaticanului, Capela Sixtină, Bazilica Sf. Petru și Grădinile Vaticanului este 
permisă numai vizitatorilor îmbrăcați corespunzător. 
Nu sunt permise articole de îmbrăcăminte fără mâneci și/sau decoltate, pantaloni scurți deasupra genunchiului, 
fuste mini și pălării. Cerința decorului se extinde și asupra oricăror obiecte personale vizibile, precum și asupra 
semnelor personale distinctive vizibile în mod similar (cum ar fi, de exemplu, tatuaje) care pot ofensa moralitatea 
catolică, religia catolică și decența comună. 

 

 

Ne intoarcem la hotel, timp de odihna. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

           

 

ZIUA 2 – ROMA  
 
Mic dejun, apoi imergem imsotiti de ghidul turistic sa vizitam  orasul  Roma. 

 

Unul dintre cele mai fotogenice orașe ale lumii, Roma te așteaptă cu brațele deschise să îți surprindă simțurile. Fie că 

alegi să explorezi atracțiile sale, să te relaxezi în cafenelele pitorești sau să trăiești din plin senzațiile bucătăriei 

italienești, planifică-ți o ședere de cel puțin 5 zile pentru a 

absorbi pe îndelete esența orașului. Descoperă arta, 

cultura și ospitalitatea romană, transformându-ți vacanța 

într-o aventură de neuitat. 

 

Colloseumul: Este cea mai impresionanata cladire- ruina 
a Imperiului Roman si este astazi cel mai vechi 
amfiteatru care poate fi vizitat in Italia. In interior s-au 
pastrat cu precadere peretii verticali si se poate urca 
pana la ultimul nivel pentru a putea avea o priveliste 
panoramica a acestuia. Din reprezentarile pe care le veti 
vedea in interior, o sa va dati seama ca o mare parte din 
ceea ce a fost nu a putut fi conservata, insa ruina in sine 
este destul de impresionanta.  
De la Colloseum, urmati Via Dei Fiori Imperiali spre Piata Venetia. De-a lungul acestei strazi veti intalni numerosi artisti 

stradali si in stanga si treapta veti putea admira Forul lui Caesar si forul lui Traian cu foarte cunoscuta lui Columna. 

La capatul strazii se inalta unul dintre cele mai opulente monumente ale Romei, Altare della Patria, monument 
ridicat in cinstea lui Vittorio Emanuelle. Cladirea masiva si impunatoare va va capta cu siguranta atentia, insa daca 
vreti sa aveti parte si de o priveliste deosebita, va sfatuiesc sa urcati pe terasa acesteia, de unde vi se va asterne la 
picioare orasul. 
Dupa ce ati admirat suficient Piata Venetia va puteti indrepta pasii catre cartierul evreiesc. Chiar la intrare veti 

descoperi Teatrul lui Marecellus, cel mai mare Teatru Antic al Romei. Este liber sa intrati si sa il admirati indeaproape, 

iar cand va plictisiti puteti merge la pas si explora intreg cartierul evreiesc impreuna cu Sinagoga. 

Cu siguranta una dintre cele mai populare atractii atunci cand vine vorba despre Roma, Fontana di Trevi este in 

permanenta vizitata de turisti din toata lumea. Este cu adevarat o 

constructie impresionanta, fiind proiectata dupa un vechi proiect 

al lui Bernini si avandu-l ca figura principala pe Neptun, zeul 

marilor, intr-un car de lupta sub forma unei scoici tras de doi cai, 

unul naravas si celalalt supus, simbolizand predispozitia fluctuanta 

a marii. In dreapta lui Neptun se afla o statuie ce simbolizeaza 

sanatatea perfecta, iar la stanga lui o statuie ce simbolizeaza 

abundenta. Apa fantanii, de un turcoaza hipnotizant reprezinta 

marea, iar legenda spune ca cel care va arunca un banut peste 

umar in fantana, se va intoarce la Roma. 

 



 
 

           

Castelul Sant'Angelo 
Descoperă istoria acestui castel medieval, de la mausoleu 
la fortăreață, cu priveliști panoramice asupra orașului și 
râului Tibru. Locul emană o atmosferă de mister. 
De-a lungul timpului, acesta a fost, pe rând, un mausoleu, 
parte a zidului orașului și fortăreață. Mai apoi, clădirea s-a 
tranformat în  reședință papală, după care a fost 
întrebuințată ca închisoare militară. Astăzi, aici vei găsi 
unul dintre cele mai spectaculoase  muzee naționale și  un 
obiectiv turistic de neratat. 
Clădirea avea o construcție relativ simplă ca idee, fiind 
formată dintr-o  bază pătrată de 89 de metri lățime, pe 

care a fost amplasat un cilindru însoțit de coloane, iar în vârful acestui cilindru veghează falnic  Îngerul Nopții. 
Decorarea cu numeroasele statui de-o parte și de alta îi oferă însă un aer festiv. 
 

Forumul roman 
Forumul Roman a fost descoperit de arheologul Carlo Fea în 1803 
şi găzduieşte ruinele mai multor temple construite într-o perioadă 
lungă de timp. Nu toate templele din Forumul Roman sunt 
dedicate zeilor, unele sunt dedicate oamenilor. Romanii credeau 
că astfel pot transforma anumite personalităţi în zei. 
Biletul este inclus în cel al Colosseum-ului şi poate fi folosit timp de 
2 zile consecutive.  
 
 
 
 

Panteonul este una dintre cele mai bine întreținute clădiri din 
epoca romană, fiind oferit Papei în anul 608 de către împăratul 
Hadrian. Acest obiectiv turistic este foarte apreciat întrucât aici 
există mai multe monumente funerare a unor regi italieni, dar și 
a pictorului Rafael. 

Scopul acestuia este încă neclar, însă există o teorie potrivit 
căreia Panteonul a fost ridicat pentru închinarea împăraților care 
n-au fost zeificați. Cu toate astea, “Panteon” înseamnă “templu 
pentru toți zeii”.  

 

Treptele Spaniole și biserica Trinità dei Monti 

Piazza di Spagna este unul dintre cele mai populare obiective din 
Roma și locul unde se află celebrele trepte spaniole și o biserică 
franceză (Trinita dei Monti). 
 
Treptele Spaniole au fost proiectate între 1723 şi 1725 și sunt 
caracteristice stilului baroc. Aici există 137 de trepte care atrag 
atât turiști cât și localnici. Atmosfera de la faimoasele Trepte 



 
 

           

Spaniole are un iz romantic, iar tinerii folosesc această zonă ca loc de intalnire. La baza treptelor se află mica și 
excentrica Fontana della Barcaccia 
 

Vila Borghese Roma este cel mai mare parc public din Roma și un 
loc unde pot fi găsite mai multe elemente de atracție turistică, cum 
ar fi un lac, temple, fântâni, statui și muzee. 

Se întinde pe o suprafaţă de circa 80 de hectare şi oferă diversitate, 
de la cultură la oportunităţi de divertisment sau relaxare. 
Galeria Borghese este una dintre cele mai importante elemente 
care atrag vizitatorii în parc și este o galerie care se remarcă prin 
colecția de sculpturi și tablouri.Tot aici mai puteți vedea și Teatrul 
Glob (o fidelă reproducere a ctitoriei lui Shakespeare însuşi), aşa-
numita Casa del Cinema şi bogatul Bioparco di Roma. 

 

 

 

Intoarcere la hotel si timp de odihna. 

 

 

Ziua 3 – Florenta 

 

Mic dejun la hotel si plecare spre Florenta cu trenul pe ruta Roma-Florenta.Sosire in Florenta si vizitare oras, alaturi 

de o ghida: 

 

Florenta este acel oras plin de romantism si frumusete, care te impresioneaza si te primeste cu o energie buna si o 
atmosfera calda, relaxata si totodata plina de viata. Orasul este cunoscut pentru istoria si importanta sa in Evul 
Mediu si in Renastere, fiind unul dintre cele mai bogate orase ale acelor timpuri. Influenta Gazda unor impresionante 
cladiri si remarcabile colectii de arta, Florenta este privit de multi drept cel mai frumos oras din Italia. Este locul ideal 
pentru un city break sau pentru o escapada scurta de week-end. 

 

Palazzo Vecchio 

Incepe ziua devreme pentru a evita aglomeratia 
grupurilor mari de turisti. Palazzo Vecchio este actuala 
primarie a  Florentei. Palatul cu aspect medieval si piata 
Piazza Della Signoria din fata reprezinta centrul istoric al 
orasului, un loc de adunare pentru oameni. In interior, 
holul si camerele sunt frumos decorate si deschise 
vizitatorilor. Este deschis zilnic intre orele 9.00 si 19.00. 
 
 
 
 
 
 

https://planuridevacanta.ro/6-cele-mai-bune-lucruri-de-facut-in-florenta-italia/


 
 

           

Catedrala  Santa Maria del Fiore 
 

Continua plimbarea spre cel mai popular lucru de facut in  Florenta: 
vizitarea Domului din  Florenta (catedrala).  Cattedrale di Santa Maria 
del Fiore este o capodopera arhitecturala a carei finalizare a durat peste 
140 de ani. Exteriorul sau este colorat in marmura alba, roz si verde, iar 
in timpul zilei, pare ca isi schimba culoarea in functie de pozitia soarelui. 
Catedrala poate fi vizitata gratuit si, desi ar putea parea aglomerata, 
interiorul ofera mult spatiu, asa ca asteptarea la coada este scurta. 
Este una dintre cele mai mari catedrale din lume si are cea mai mare 
cupola din lume! Vizitatorilor le este permis sa urce in varful domului 
pentru a avea o priveliste incredibila a orasului, dar pentru a ajunge 
acolo este nevoie sa urci peste 460 de trepte. Biletele pentru a urca pe 

Duomo se epuizeaza cu saptamani in avans, asa ca, daca vrei sa o vizitezi, trebuie neaparat sa iti planifici din timp 
si sa faci rezervare. 
 
 
Ponte Vecchio 
 
Ne indreptam spre raul Arno, la o scurta plimbare de 5 
minute.  Ponte Vecchio, construit in 1345, a fost primul pod 
din  Florenta peste rau. Este atat de unic, deoarece este 
singurul pod care nu a fost distrus in timpul razboiului. In zilele 
noastre, podul are magazine care vand bijuterii din aur si 
argint, asa ca nu vei avea direct senzatia ca traversezi un pod. 
Podul este intotdeauna accesibil, asa ca, daca dodresti sa eviti 
aglomeratia, il poti vizita dimineata pentru a vedea rasaritul 
soarelui. Esti gata pentru o cafea si o gustare? Viziteaza mica 
brutarie S.forno. 
 

 

Gal ler ia  degl i  Uf f iz i  

Galleria degli Uffizi este un renumit muzeu de arta din Florenta, ce 
gazduieste una dintre cele mai importante colectii, cu opere de la 
artisti precum Leonardo da Vinci, Michelangelo, Botticelli, 
Caravaggio, Rembrandt si altii. 

Fondata in secolul al XVI-lea de catre familia Medici, Galleria degli 
Uffizi este situata intr-un palat renascentist, in apropierea pietei 
della Signoria. 

 

 

Mercato Centrale  

Situat in centrul Florentei, in apropierea garii principale Santa Maria Novella, Mercato Centrale este un loc foarte 
frecventat atat de localnici, cat si de turisti. Pe langa standurile de vanzare de produse locale, cum ar fi carne, 
legume sau fructe, in Mercato Centrale gasesti la etaj si o zona moderna, de luat masa, cu restaurante ce ofera 
preparate culinare variate. 

 

https://planuridevacanta.ro/6-cele-mai-bune-lucruri-de-facut-in-florenta-italia/
https://planuridevacanta.ro/6-cele-mai-bune-lucruri-de-facut-in-florenta-italia/
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      Giardino di Boboli 

În spatele Palazzo Pitti și extinde minunatele Grădini 

Boboli. Medicii au fost primii care s-au ocupat de 

amenajarea sa, creând modelul grădinii italiene care era 

tipic pentru multe curți europene. Vasta suprafață verde 

împărțită în mod regulat, constituie un adevărat muzeu în 

aer liber, populat cu statui antice și renascentiste, 

împodobite cu peșteri, în primul rând celebrul realizat de 

Bernardo Buontalenti, și fântâni mari, precum cea a lui 

Neptun și Oceanul. Dinastiile ulterioare ale Lorenei și 

Savoiei au îmbogățit mai târziu bunul, extinzând și limitând 

zidurile antice ale Porții Romane. O sugestie vizuală notabilă este zona terasată și pavilionul de șapte secole al 

Kaffeehaus, un exemplu rar de arhitectură rococo în Toscana sau Limonaia, construit de Zanobi del Rosso între 1777 

și 1778. Vizita la Boboli vă permite să înțelegeți pe deplin spiritul vieții de curte și, în același timp, să vă bucurați de 

experiența unei grădini care este mereu reînnoită respectându-i tradiția. 

Ne intoarcem la Cazare, timp de odihna. 

 

Ziua 4 - Napoli 

Mic dejun la hotel si mergem sa vizitam fumosul oras Napoli cu trenul . 

 

Napoli este un oraș cu multe obiective turistice și locuri de vizitat apreciate de turiștii din întreaga lume. Cu o istorie care se întinde 

încă din epoca bronzului, Napoli este unul dintre cele mai vechi locuri locuite de pe Pământ. 

Este unul din cele mai mari orașe ale Italiei, se află în sudul țării cu o populație de peste 4 milioane de locuitori, 
împreuna cu zona metropolitană. 

Dacă vorbim despre obiectivele turistice din Napoli, are 448 de biserici istorice, palate și castele, iar centrul vechi 
face parte din Patrimoniu UNESCO.În trecut a fost un regat foarte bogat și asta se vede prin construcțiile care se 
regăsesc în oraș.  

https://www.toscana.info/firenze/cosa-vedere-firenze/giardino-boboli/
https://www.toscana.info/firenze/cosa-vedere-firenze/giardino-boboli/
https://ro.wikipedia.org/wiki/Locuri_din_Patrimoniul_Mondial_UNESCO


 
 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cartierul Spaniol  - Este un cartier cu străduțe înguste, pline de magazine 

și restaurante. Multe dintre restaurante se deschid seara pentru cină, iar 

ziua este plin de magazine locale. As putea spune că este un cartier destul 

de întortocheat, dar după câteva zile te vei obișnui. Noi ultima data ne-am 

orientat după luminile unui restaurant. 

De aici este ușor sa ajungi la principalele obiective turistice, iar stația de 
metro Toledo este aproape. Stație ce duce direct spre Garibaldi și de aici 
la Statione Centrale, punctul de plecare din oraș. 

Via Toledo - Este principala stradă comercială din cartierul Spaniol. Tot 
timpul plină de oameni și găsești tot ce ai nevoie, de la haine până la 
mâncare.Aici se afla stația de metro Toledo și funicularul ce te duce spre 
Castelul Sant’Elmo. 

Stația de metrou Toledo  - Are o arhitectură deosebită făcută din mozaic cu geamuri afara în strada. Este destul de 

interesantă, dacă călătorești cu metroul merită să treci pe aici. 

Castello Nuovo - A fost construit de Carol de Anjou ca o cetate 

medievală cu cinci turnuri. Intrarea este decorată cu elemente baroce care 

contrastează cu stilul medieval. 

Castelul fortificat a fost scena unor evenimente dramatice. Aflat mereu 

sub asediul piraţilor şi al tunurilor armatelor rivale, a fost cucerit de câteva 

ori şi de regii maghiari, care au folosit Napoli ca reşedinţă a micului lor 

imperiu în expansiune. Pentru că familia regală menţinea legături strânse, 

deşi nu întotdeauna cordiale, cu papalitatea, tot la Castel Nuovo e 

consemnată şi una din rarele abdicări ale unui papă, care s-a retras, 

preferând singurătatea şi o linişte de care nu avea să aibă parte. 

 

Muzeul Național de Arheologie deține una dintre cele mai bune colecții de antichități din lume, dintre care multe au 

fost aduse aici din săpăturile timpurii din Pompei. De fapt, mai multe dintre atracțiile artistice ale orașului Pompeii 

sunt aici decât la locația în sine. Parterul este dedicat în principal sculpturilor din marmură, printre care Hercule 



 
 

           

Farnese, o statuie colosală de 3,17 metri găsită în Băile Caracalla din 

Roma, și Taurul Farnese, cel mai mare grup de marmură care a venit din 

antichitate. La mezanin se află colecția de mozaicuri antice de la Pompei, 

inclusiv faimoasa Bătălie a lui Alexandru de 6,20 metri. La primul etaj, în 

Salone dell’Atlante central, se află Atlasul Farnese. Și aici se află colecția 

de sculptură în bronz de la Pompei (recognoscibilă prin oxidarea verde) și 

Herculaneum. Tot la acest etaj se află remarcabila colecție de picturi 

murale antice, în principal din Pompeii, dar și din Herculaneum și 

Stabiae. Merită văzute și ustensilele de uz casnic din bronz și alte 

bronzuri, vase de teracotă și un model mare de Pompei.  

 Cappella Sansevero a fost construită în 1590 

ca o capelă privată a familiei Sansevero și a  

devenit mai târziu capela funerară a 

acesteia. În secolul al XVIII-lea, a fost 

înfrumusețată în stil baroc de excentricul 

mistic Raimondo di Sangro, prințul de 

Sansevero. Dintre sculpturile pe care le-a 

comandat, cele mai remarcabile se află în 

Christul voalat eteric de Sammartino (1753). 

O alta, sculptată tot dintr-un singur bloc de 

marmură, arată o figură masculină parțial 

înfășurată într-o plasă, căzând liberă pe 

alocuri. Este sculptată atât de complicat 

încât pare imposibil să fie într-adevăr făcută 

din piatră. Cele mai neobișnuite exponate ale 

capelei sunt perechea de Mașini anatomice, care demonstrează sistemul circulator uman și mușchii, construite pe 

schelete reale, folosind sârmă, mătase și ceară de albine. Ciudata colecție a Prințului, adăugată la toate simbolurile 

masonice pe care le-a încorporat în capelă, a dat naștere la zvonuri întunecate despre el și despre experimentele 

științifice pe care le-a desfășurat în palatul său. Cappella Sansevero este unul dintre cele mai apreciate locuri de 

vizitat în Napoli. 

Catedrala din Napoli, cunoscută și sub numele de 

Cattedrale di San Gennaro, este o capodoperă 

arhitecturală care merită vizitată. Cu fațada sa 

impresionantă și interiorul său bogat decorat, catedrala 

este locul unde se păstrează relicvele sfântului patroan al 

orașului, San Gennaro.Varietatea de stiluri din interiorul 

domului nu reușește să repete impresie de eleganță și 

monumentalitate de la exteriorul, care răsare neașteptat 

de pe una din străduțele napolitane, fără o piață pe 

măsura construcției. Nava principală păstrează acoperișul 

plat al templelor roman și grec, cu rânduri de coloane care susțin un tavan casetat, cu picturi, sculpturi aurite și alte 

decorațiuni. Coridoarele create de coloane și zidurile exterioare au deasupra acoperișul în formă de butoi cunoscut 

încă de pe vremea romanilor. 



 
 

           

Piazza del Gesù Nuovo – O piață centrală, cunoscută pentru faimoasa sa biserică și pentru statuia obeliscului lui Nilo. 
Piazza del Gesù Nuovo este o piață centrală în Napoli, Italia, cunoscută pentru frumusețea și istoria sa bogată. Acest 
loc de întâlnire popular este renumit pentru faimoasa sa biserică, numită Chiesa del Gesù Nuovo, care impresionează 
prin arhitectura sa barocă și fațada sa impresionantă. De asemenea, piața este faimoasă pentru statuia obeliscului lui 
Nilo, o operă de artă în marmură care reprezintă un obelisc înconjurat de patru figuri umane. Piazza del Gesù Nuovo 
este un loc de vizitat obligatoriu pentru cei care doresc să descopere frumusețea și istoria bogată a orașului Napoli. 
Piazza del Gesù Nuovo este o piață centrală din Napoli, Italia, cunoscută pentru frumoasa sa biserică și pentru 
imponentul obelisc al lui Nilo. Biserica, construită în secolul al XVII-lea, este una dintre cele mai importante atracții 
ale orașului, cu o fațadă impresionantă și un interior bogat decorat. Obeliscul lui Nilo, amplasat în mijlocul pieței, 
adaugă un element de mister și istorie acestui loc, fiind adus aici în secolul al XIX-lea din Egipt. Piazza del Gesù Nuovo 
este un loc de întâlnire popular pentru localnici și turiști, care se bucură de frumusețea și atmosfera sa animată. 

Aceasta este doar o mică parte dintre obiectivele turistice pe care le 
puteți vizita în Napoli. Orașul are atât de multe de oferit, de la situri 
istorice impresionante la gastronomie delicioasă și atmosferă 
vibrantă, astfel încât fiecare vizitator va găsi ceva care să-i placă. 

Vom incheia cu o plimbare pe plaja Lungomare Caracciolo, unde vom 
avea cateva momente de relaxare Acest bulevard maritim oferă o 
priveliște minunată asupra Golfului Napoli și a Muntelui Vezuviu și 
este locul ideal pentru a savura o gelată delicioasă sau a admira apusul romantic al soarelui. 

 

Ne indreptam  catre gara, unde vom lua trenul pentru a ne intoarce la cazare. 

 

 

 

ZIUA 5 – ROMA BIOPARCO 

 

Mic dejun la hotel si ne indreptam spre  

Bioparcul  Romei, este o imensă grădină zoologică de 
șaptesprezece hectare, intinsa pe unul dintre cele mai 
fermecătoare locuri ale orașului etern. 

 În bioparcul Romei există o bogată și importantă colecție 
botanică de plante, există aproximativ două sute de specii 
de animale, inclusiv mamifere, păsări, reptile și amfibieni 
de pe cinci continente ale Terrei. 

Toate animalele și păsările sunt plasate în grădina 
zoologică a Romei în familii, fiecare într-o zonă special 
amenajată și dotată pentru ele. 

Zona tigrilor se află pe un teritoriu de 1000 mp. printre trunchiurile de castan și bambus. Aici trăiește tigrul 
Sumatran, care este specie pe cale de dispariție. 

Casa girafelor – creată în 1926, ocupă o suprafață de 1.700 de metri pătrați, vizitatorii pot urmări girafele de pe 
rafturi special instalate. 



 
 

           

„Oaza Lacului” – cu o suprafață totală de 1200 mp. 
Lângă un lac format artificial se află o zonă de 
picnic, un loc de joacă pentru copii, un amfiteatru, o 
arcă (navă), tobogane, leagăne, frânghii; „Teatro del 
Pinguino” – este utilizat pentru spectacole mici, 
divertisment și evenimente educaționale, expoziții, 
spectacole de teatru. Lebelede albe și rațele înoată 
pe lac, flăcările roz se plimbă maiestuos de-a lungul 
țărmului. 

Habitate: pentru cele mai mici maimuțe din lume; 
teritoriul lemurilor; loc de joacă al leilor asiatici; așa-numitul sat al cimpanzeilor; spațiu imens pentru reptile; 
teritoriul hipopotamilor, cămilelor, zebrelor, elefanților, valea urșilor și multe altele. (Pentru o descriere mai 
detaliată, consultați site-ul oficial al bioparcului). 

La intrarea în grădina zoologică se află cafeneaua „Il Caffè del Parco”, în zona prădătorilor – restaurantul Mascagni. 
De asemenea, pe teritoriul grădinii zoologice din Roma există mai multe restaurante „area ristoro”, toalete, două 
locuri de picnic. În magazinul bioparcului puteți cumpăra suveniruri, cărți, gadgeturi, animale de împăiate. Pentru 
copii există un tren expres (un bilet costă 1,50 euro). 

Pentru a vizita Bioparcul de la Roma, trebuie să alocați o zi completă. Teritoriul grădinii zoologice nu este mic, ca să 
treceți prin toate pavilioanele, colțurile acesteia și să vedeți toate animalele și păsările nu vor fi suficiente de 1-2 ore! 

Gradina zoologica din Roma este accesibila tuturor. Nu există obstacole în calea deplasării persoanelor cu dizabilități; 
puteți trece cu ușurință prin bioparc pe un scaun cu rotile; pentru persoanele cu deficiențe de vedere, este echipat 
un traseu circular în jurul perimetrului Oazei, aici puteți asculta sunete folosind dispozitive speciale: de exemplu, 
cântarea păsărilor care trăiesc în parc. Cei interesați se pot alătura grupului pentru excursii senzoriale și seminarii 
interactive. 

Apoi, mergem la Magic Land. 

 

The Rainbow Magic Land este un parc tematic magic, de mari 

dimensiuni, fiind al doilea ca marime din Europa, care ofera 

momente distractive de neuitat.Aici ne vom bucura de o zi 

minunata cu spectacole live in aer liber și alte atracții, ca de 

exemplu plimbare cu roller coaster sau experiente acvatice.  

Printre atracții enumeram: 

- Castelul de Alfea, se alăture studiului în școala de magie cu Winx 

Stella. Flora, Aisha și alți tineri vrăjitori. 

- Planetarium, dezvaluie toate secretele cerurilor. 

- Huntic, este o atracție interactiva în stilul Dark Ride și Tehnologie 

4D - o călătorie extraordinară între lumi reale și imaginare, însoțite de peisaje uimitoare și necesită implicarea 

directă a vizitatorilor. 

- Believix, Winx care zboară cu nava de magie frunze pentru a explora misterioasa pădure în cazul în care apar încă 

creatur  i mitice 



 
 

           

- Bomborun, este un  montagne russe plin de monștri  
- "The Flying Dutchman" Gravity Defy, zboară pe navă!  
- Casa de surpriza lui Houdini, dezorieteze te priva de exprimare, da 
o experiență unică - Flying Island. din care se poate vedea tot 
cartierul din jur. 
- Yucatan 
- plimbare prin praguri si cascade ale Amazon, precum și 
nenumărate capcane titanii în mijlocul junglei 
- Carusel colorat si tren Pixie, vartej flori sub formă de cupă, roata 
pentru copii ferris, Ronnie  

 - un carusel rasă, ElForest - pădure, în în cazul în care elfii plimbare pe mașini. 
- Drakkar, Aventura la bordul unei plute care pluteste ina apele reci din Norvegia  
- Gran Teatro siTeatrul Bolshoi, reproduce scene cu vrăjitoare 
- La Bahia, spectacole de apă și de acrobație pe apă. 
-Shock - Masina cu abur. Roller coaster, cu o accelerație de la 0 la aproape 
100 km / h în 3 secunde, bucla de 35 de metri în înălțime! 
-Mystika, este o atracție cu înălțimea de 70 de metri, care permite sa simti  
forța gravitației 
-Cagliostro – un apparat care te ridica la 430 de metri, si merge cu o viteză 
de 70 km / h, te roteste, dupa care te coboara  în întuneric total, cu efecte 
neașteptate. 
 
In interiorul parcului, se regaseste Satul Pixieville care arata ca o casa de 
turtă dulce, si care isi intampina oaspetii cu  
restaurante, cafenele și alte facilități pentru a vă ajuta să vă relaxați între 
aventuri în țara magiei. 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

Ne intoarcem la Cazare, timp de odihna. 



 
 

           

 

Ziua 6 - ROMA 

 

Mic dejun la hotel, facem checkout-ul si plecam spre aeroport. 

 
 

 
Tarif 730 euro/persoana (calculat la grup de 25 de persoane) 

 
  Nota: Programul pe zile si ordinea vizitelor se pot modifica, respectand in totalitate vizitele mentionate 
în program. 
        

Categoria hotelurilor si a mijloacelor de transport este in conformitate cu normele locale. 
 

Tarifele sunt valabile pentru conditiile de mai sus. Modificarea perioadei, a numarului de participanti sau 
a altor conditii, atrage dupa sine si modificari ale ofertei. 

 
 

SERVICII INCLUSE: 

 Zbor Bucuresti – Roma si retur 

 5 nopti cazare Roma cu mic dejun inclus la hotel de 3***, in camere triple si cvadruprele pentru 
copii, iar pentru profesori in camere duble 

 Regim de masa : Mic dejun bufet 

 Ghid vorbitor de limba romana pe toata durata sejurului 

 Insotitor de grup 

 24 h/24 Asistenta turistica din partea agentiei-tel de urgenta la dispozitia grupului 

SERVICII CARE NU SUNT INCLUSE: 

 Transfer aeroport Roma-hotel si retur  

 Bilet de Tren Roma-Florenta  

 Bilet de Tren Roma -Napoli 

 Asigurarea de calatorie-recomandata 

 Taxele de oras- 6 Euro/pers/noapte la Roma 

 Celelalte mese din program 

 Cheltuieli personale 

 Intrarile la obiectivele turistice din program sunt aproximative - se vor face demersuri de obtinere 

a reducerilor de grup 

Zbor 

Plecare 27.10.2024, ORA 10:50 AM, pe ruta Bucuresti-Otopeni – Roma,  Sosire – ORA 12 AM 

Intoarcere 01.11.2023, ORA 12:50 AM pe ruta Roma - Otopeni- Bucurest, Sosire – ORA – 16:05 

Tarif 860 Euro/ persoana (calculat la grup de 30 de persoane)



 
 

           

MENTIUNI GRUPURI: 
Cotația este informativa si se referă la prețurile finale, inclusiv locurile alocate și orice bagaj suplimentar solicitat în 

formularul dvs., de ex. 8 kg bagaj înregistrat 

Toți pasagerii includ o geantă personală mică, care trebuie să încapă sub scaunul din fața dumneavoastră. 

Cotația exclude suplimentele opționale (imbarcare prioritară etc.). 

Cotația depinde de disponibilitatea zborurilor live și se poate modifica în orice moment. 

 
 

CONDITII DE ANULARE SI RETRAGERE: 
-In caz de retragere, depozitul nu este rambursabil (se poate gasi o persoana inlocuitoare) 

 
Nota: 

 
Programul pe zile si ordinea vizitelor se pot modifica, respectand in totalitate vizitele mentionate în program. 

Categoria hotelurilor si a mijloacelor de transport este in conformitate cu normele locale. 
Tarifele sunt valabile pentru conditiile de mai sus. Modificarea perioadei, a numarului de participanti sau a altor 

conditii, atrage dupa sine si modificari ale ofertei. 
 
 

Cazarea se va face la hotel de 3*, 
cu scor foarte bun pe booking. 

 
 

Roma Resort Termini se află în inima orașului Roma, la 50 de metri de Gara Termini. Proprietatea oferă apartamente 

cu aer condiționat, WiFi gratuit, TV cu ecran plat și fierbător electric. Apartamentele sunt moderne și includ 

bucătărie sau chicinetă. Fiecare apartament este mobilat elegant și are zonă de relaxare cu o canapea. Roma Resort 

Termini se află la 5 minute de mers pe jos de Bazilica Santa Maria Maggiore și de Opera din Roma. Colosseumul 

este situat la 2 stații de metrou. Fiind atât de aproape de Gara Termini, oaspeții au la dispoziție legături excelente 

de transport public către toate zonele orașului, care includ metroul, autobuzul și trenul. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


